

# ЗНАМЯ

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

# КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1989

Четверг, 21 декабря

Цена 3 коп.

№ 243 (8333)

## ◆ ВЕСТНИК ИЗБИРАТЕЛЯ

### КАНДИДАТЫ ОТ КОМСОМОЛА

На пленуме горкома комсомола состоялось выдвижение кандидатов в народные депутаты городского Совета. Этому предшествовало 2 события: социологическое исследование, проведенное горкомом ВЛКСМ совместно с группой «СОИС», и разработка платформы ангарской комсомольской организации.

Исследование помогло накопить данные, обобщить факты, которые помогут кандидатам составить программы, максимально учитывающие интересы избирателей, в том числе и молодых. Поэтому у кандидатов от комсомола на первом плане за-

счита молодежных интересов. Участниками пленума назывались фамилии людей, хорошо известных в комсомольской среде: А. Шиманов, секретарь комитета ВЛКСМ АЭХК, А. Михайлов, директор фонда молодежных инициатив, Б. Сирота, секретарь ГК ВЛКСМ, А. Попов, ин-

руктор ГК КПСС и член обкома ВЛКСМ. В Лыткин, директор фирмы «Молодость», С. Аксенов, руководитель военно-патриотического объединения Дома пионеров. Все они большинством голосов выдвинуты кандидатами в народные депутаты городского Совета. Первый секретарь ГК ВЛКСМ В. Дашков выдвигает кандидатом в народные депутаты областного Совета. Наш корр.

**ГАВАНА.** Боевые отряды Фронта Национального освобождения имени Фарабундо Марти провели ряд успешных атак на армейские позиции на северных окраинах Сан-Сальвадора. В частности, по сообщениям повстанческих радиостанций, партизаны подвергли пулеметному и минометному обстрелу расположения армейских подразделений в районе Сюдад Мерлиот, атаковали охрану национальной администрации телекоммуникаций.

## ◆ СЛОВО ДЕПУТАТУ

### ПОМОЩИ КОНКРЕТНОЙ НЕТ...

26 лет — возраст дерзаний. А поле деятельности — весь город; ведь Александр Герасимов — депутат городского Совета народных депутатов и депутатом его избирали дважды. Что думает он о своей работе, как оценивает?

— Положа руку на сердце, скажу: единственное, что мне удалось сделать как депутату (имею в виду реальное дело) — добиться, чтобы ветерана пражданской войны, живущего на моем участке, прикрепили к поликлинике. Судите сами, мои избиратели плохо или хорошо я работал, если вести счет на конкретные дела.

Если оцените по самой низкой шкале — соглашусь, однако замечу: по-другому пока невозможно.

Как и многие депутаты, был в самом начале преисполнен радужных надежд и ожиданий. Активно знакомился с избирателями, обходил квартиры участка, в который почти целиком вошел 49-й квартал. Раз, два обошел... Как люди живут, сами знаете, проблема главная — жилье. Но у депутата квартир нет.

А тут жители обратились ко мне с вполне конкретной просьбой — помочь наладить водоснабжение. То холодной

воды нет, то горячей, а то, бывает, ни той, ни другой, и тянется эта волянка больше года.

Обращения к Алешину, начальнику ЖКУ АНОС, оказались безрезультатны. Я сделал депутатский запрос на сессии, и началось: ЖКУ перекладывает вину на ПУВКХ, те отнекиваются. Вопрос до конца не решен до сих пор, запрос не снят, а я... уже давно не хожу к своим избирателям и не спрашиваю, чем им нужно помочь. Неловко, как-то.

Да и жители понимают, что лучше сразу идти к Алешину или другому руководителю, чем поручать свои просьбы депутату — целобитчику. Такой хотя бы факт: в этом союзе ни один избиратель не пришел ко мне на прием (примерно также и у остальных депутатов). Население полагается на себя в решении всех вопросов. И сами депутаты не верят в свои возможности. Хотя желание

что-то изменить, участвовать в решении городских проблем есть у многих.

На деле мы превращаемся в еще одну контролирующую организацию. У людей это вызывает понятное раздражение — помощи конкретной нет, а вот от дел отрываем...

Как члену комиссии по бытовому обслуживанию приходится принимать участие в проверках Завод РТА два раза проверяли, смотрели, как налажено бытовое обслуживание в Савватеевке, некоторые другие организации. Везде собираем материал, выслушиваем жалобы, замечания и... И все, как правило, остается по-прежнему.

В будущем, вероятно, распределение депутатов по комиссиям будет вестись с учетом их квалификации, способностей, душевных склонностей наконец. Я, например, более тяготеющий к вопросам производства товаров народного потребления, оказался в комиссии по бытовому обслуживанию. В первый созыв моего согласия никто и не спрашивал, а во второй решили, что уже опыт есть. Надо продолжать.

В подготовке решений исполкома у нас также незавидная роль технических исполнителей — собрать, разыскать, проверить материал. Будущие роли — у горисполкома, его аппарата.

Сейчас идет выдвижение кандидатов в народные депутаты местных Советов. Горком планирует в недалеком будущем перейти на хозрасчет. Понятно, требования к кандидатам в депутаты должны предъявляться по самому высокому счету. Но вряд ли что-то изменится, если останется прежней система взаимоотношений Советской власти и ведомств, депутатов и исполкома.

Еще один момент: в будущем составе Совета необходимо объединение молодых депутатов в свою группу. Мне возражают — есть же депутатская комиссия по делам молодежи. Но, во-первых, молодых депутатов там не больше чем в любой другой комиссии, а во-вторых, всех молодых одна комиссия объединить не сможет. А нам нужен свой центр, своя «команда», которая могла бы обсуждать и решать молодежные проблемы Ангарска. Стать организатором такой «команды» мог бы горком комсомола.

**А. ГЕРАСИМОВ,**  
депутат городского Совета народных депутатов.

**МАПУТУ.** Более тысячи членов так называемого «Мозамбикского национального Сопротивления» (МНС) сдались в текущем году властям республики. Закон об амнистии был принят правительством Мозамбика в декабре 1987 года и распространяется на всех бывших боевиков МНС, отказавшихся от терроризма и желающих принять участие в национальном строительстве при условии соблюдения ими законов и конституции страны.

## за рубежом



**БУЭНОС-АЙРЕС.** Правительство Аргентины объявило о введении в стране свободной регулируемой, рыночной системы с целью радикальной перестройки существующих товарно-денежных отношений и постепенного вывода национальной экономики из глубокого кризиса. Полностью упраздняется официальный контроль внутри страны над операциями с твердой валютой и устанавливается свободная система ценообразования. Принято также решение компенсировать неизбежный рост розничных цен с помощью всеобщего повышения заработной платы.

**НЬЮ-ЙОРК.** До 8 января будущего года отложен запуск американского космического корабля многоцелевого использования «Колумбия». Стоит «Колумбия» который ранее уже дважды откладывался, решено перенести на следующий год в связи с рядом все еще нерешенных технических проблем.

**АФИНЫ.** Около 30 жителей греческой столицы доставлены в больницы в связи с резким обострением из-за смога сердечных и легочных заболеваний. По причине безветренной погоды над Афинами со всех сторон окруженными горами, образовалось удушливое облако из выхлопных газов автомобилей и выбросов промышленных предприятий. Положение усугубилось в связи с опустившимся на город туманом.

## Кооператив строит ДСК

В августе 1988 года был организован и приступил к работе строительный кооператив «Приангарье».

— Тогда многим казалось, что кооператив взял на себя непосильную ношу — строительство домостроительного комбината, — рассказывает председатель кооператива Василий Павлович Щербинов. — Возможно, что так бы это и произошло, но действенную помощь нам оказало руководство Ангарского управления строительства в организации и становлении кооператива. И тогда, и сейчас

мы получаем всемерную поддержку начальника стройки Ю. И. Авдеева, гл. инженера В. П. Климова, гл. экономиста И. М. Зерха, работников управления М. М. Беликова, Н. А. Королева.

Вот несколько цифр, отражающих деятельность нашего коллектива за последний год: общающаяся реализация, в том числе строймонтаж — 4014622 рубля, прочая реализация ТНП — 670389 рублей. Чистый доход составил двести двенадцать тысяч рублей. Эти деньги заработаны коллективом из трехсот человек, из которых только шестнадцать от-

носятся к управленческому аппарату.

Основа же нашего коллектива — это пять комплексных строительных бригад и бригада арматурного участка. Помимо основной, главной нашей задачи — строительство ДСК — мы наладили выпуск ТНП. Строим гаражи для населения, выпускаем блоки фундаментов, плиты перекрытий, свай, дорожные плиты, мозаичную плитку. Это производство организовано на базе полигона завода ЖБИ-1, доставшегося нам в наследство.

В одном из пролетов монтиру-

емого главного корпуса ДСК мы приступили к выпуску сборного железобетона, правда, в небольших объемах.

Несмотря на некоторые проблемы, кооператоры с оптимизмом смотрят в будущее, строят обширные планы, но основной и главной задачей считают успешное завершение строительства и пуск ДСК.

**А. МАКЕКО.**  
На снимках: на стройплощадке; бригадир арматурщиков Т. М. Шкляр с арматурщицей Г. А. Астаниевой.

Фото автора.



## ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ГОРОДА!

22 декабря в городе проводится единичный политдень по теме «Четвертый год пятилетия». Материал в помощь докладчикам находится в ГК КПСС в общественно-политическом центре. Идеологический отдел ГК КПСС.



# УКРЕПЛЯЯ ФРОНТ ПЕРВИЧНЫХ

## ИЗВЕЩЕНИЕ

26 декабря в 16 час. в общественно-политическом центре (остановка трамвая «Швейная фабрика») состоится очередная пленум горкома ДОСААФ.

Приглашаются председатели первичных организаций ДОСААФ.  
ГК ДОСААФ

## ДЕЛА И ПЛАНЫ

В коллективах оборонного общества стройки сложились в уходящем году сложная обстановка: долгое время комитет ДОСААФ был без руководителя. Отсюда и слабый контроль за первичками, а в некоторых подразделениях полный «упадок сил», все сводилось только к сбору взносов да частичному распределению лотерейных билетов...

В спортивно-технических секциях были трудности, но есть и поучительные результаты. Об этом говорилось на девятой выборной конференции оборонного общества стройки. С информацией выступал заместитель секретаря парткома В. Н. Кузьмин.

Избран новый состав комитета оборонцев, куда вошли С. Р. Биглов — начальник спорттехклуба, А. И. Басюк — тренер радиосекции, А. Ф. Служнев — тренер водномоторников, В. В. Шевцов — тренер секции подводного ориентирования и другие.

Что же отметили делегаты?

17 спортсменов массовых разрядов подготовила секция подводного ориентирования.

Два мастера спорта, три кандидата — водномоторная секция. Действуют секции дельтапланерного спорта и мотоциклетного (в СПТУ-43, бывшем СПТУ-12), небольшой кружок энтузиастов радиоспорта. В этом году начала действовать секция автоспорта. Планируется подготовка водителей в СПТУ-32.

В будущем году придется работать первичкам в более тяжелых условиях, поскольку, как говорил на конференции Н. Г. Доди — заместитель председателя областного комитета ДОСААФ, областная организация переходит на хозрасчет.

На низкой технической оснащенности секций заострил

внимание делегатов В. Ф. Карпун — военрук СПТУ-43.

Председатель комитета ДОСААФ СМУ-1 И. Ф. Федоршин отметил, что положение в его первичке удовлетворительное: план по сбору членских взносов и приобретению лотерей выполнен на 100 процентов, действуют группы здоровья, различные секции.

Председатель городского комитета ДОСААФ А. Ф. Бусыгин считает, что спортивно-технический клуб стройки замкнулся в своих рамках, а должен быть базой в развитии технических видов спорта в подразделениях: соревнований в масштабах стройки стало меньше...

Председателем комитета ДОСААФ АУС избран В. А. Распопин, работавший ранее преподавателем начальной военной подготовки СПТУ-12.

Л. КУЛИКОВА.

ДОСААФ — ШКОЛА МУЖЕСТВА

## © РАДИОПЕЛЕНГАЦИЯ

### В ШЕСТЁРКЕ СИЛЬНЕЙШИХ

Минувшее лето было насыщенным для ангарских спортсменов, занимающихся спортивной радиопеленгацией. Первые официальные соревнования прошли в конце марта в Красноярске, последние — в октябре в Волгограде. Эти восемь месяцев вместили в себя и радость побед, и горечь поражений.

О самых главных стартах? Начну с зональных соревнований в Улан-Удэ. По итогам областных соревнований была сформирована оборная область, в состав которой вошли семеро ангарчан (команда состоит из девяти спортсменов).

Малоэффективность учебно-тренировочных сборов сказалась в целом на результатах команды. Взрослые спортсмены заняли 6-е место, юношеская команда — 5-е. Лучшими были студент политехникума Андрей Патраков (4-е место среди юношей) и Константин Клоков — среди мужчин. Оба тренируются на станции юных техников у тренера Владимира Анатольевича Березова.

Впервые область на первенстве России среди школьников по радиоспорту в Томске представляла ученица ангарской школы № 4 Оля Кравчук. Нашлись скептики, которые предрекали нам «баранки», но ошиблись. Команда заняла 17-е место среди 27 сборных команд краев, автономных республик и областей. А среди зоны Восточной Сибири и Дальнего Востока, куда входят 12 областей, автономий и краев, команда наших спортсменов стала победительницей.

По итогам выступления в Томске от нашего региона была приглашена команда Приангарья для участия в

первых Всероссийских пионерских играх. В составе команды выступали ребята ангарчане Оля Кравчук и Вова Погарский (из школы № 39). Вот где ребятам пришлось приложить умения и знания, чтобы выдержать ответственный экзамен.

Они нашли силы, чтобы финишировать в командной эстафете пятыми. В личном зачете Оля заняла 3-е место, а Володя — 9-е.

Теперь в Ангарске есть свой призер России! После подведения итогов наша команда оказалась в шестёрке сильнейших в России по спортивной радиопеленгации. В общем, нынешний сезон прошел успешно. По итогам выступлений спортсмены области будут допущены для участия в первенстве России в Пензе и во вторых Всероссийских пионерских играх в Армавири. В. КАРНАУХОВ, тренер.

## © СПИДВЕЙ



В борьбе за приз.

Фото А. ДМИТРИЕВА.



Десантники из клуба «Мужество».

Фото И. АМОСОВА.



## ОТКЛИКНИТЕСЬ, ОДНОПОЛЧАНЕ!

Совет ветеранов 31-й армии просит опубликовать краткое обращение к нашим ветеранам-однопольчанам для установления с ними связи в преддверии 45-й годовщины Победы над фашистской Германией.

Председатель Совета ветеранов 31-й армии полковник в отставке Н. М. АФАНАСЬЕВ.  
Секретарь Совета подполковник в отставке Н. Н. ИВАНОВ.

Дорогой наш фронтовой товарищ!

31-я армия была сформирована в Москве в конце июня-начале июля 1941 года. Ее войска сражались против гитлеровского вермахта западнее Ржева, участвовали в великой Московской битве на ее правом фланге. Войска 31-й армии освободили от оккупантов города Калинин, Старицу, Ржев, Ярцево, Смоленск, Минск, Гродно, Сувалки (Польша), промили вражеские полчища в Восточной Пруссии, включая штурм Кенигсберга, завершили свой боевой путь в Чехословакии на подступах к Праге.

Совет ветеранов, работающий в Москве, продолжает установление связи с бывшими воинами 31-й армии. В Москве же работают советы ветеранов 29-ти дивизий и отдельных бригад,

участвовавших в составе 31-й армии в различных оборонительных и наступательных операциях. Мы постоянно ведем ветеранскую работу в учебных заведениях, на предприятиях, в воинских частях, периодически проводим встречи в Москве и по местам боевых действий, имеем музей боевой славы войск 31-й армии.

Если Вы еще не состоите у нас на учете, откликнитесь на наше обращение! Ваше письмо шлите по адресу: 125413, Москва, ул. Онежская, 30, кв. 28, Шлякову П. И. Укажите в Вашем письме номер полка или дивизии, в составе которых Вы воевали или фамилию командира полка (дивизии). Мы поможем Вам найти Ваших непосредственных фронтовых друзей, будем поддерживать с Вами постоянную связь. Совет ветеранов 31-й армии.

# НА ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ ОТВЕЧАЮТ:

## Первая помощь — реабилитированным

В нашем городе открылся «Фонд милосердия». Это прекрасно! Но они не по назначению тратят деньги. Деньги идут на очень предприимчивых людей, а не на обездоленных и одиноких.

Пример: в октябре 1989 г. П. Ознобихина получила от фонда 100 рублей. А за что! У нее трое детей, за мужа она получает пенсию. Кроме того, эта женщина никогда не работала.

Она не одинока, дети живут в Ангарске, очень обеспеченные. Она же эти 100 рублей положила своей дочери на книжку.

Зачем помогать накопителям! Надо помогать обездоленным, которые как раз скромные и не хлопчат о себе. Их надо выскивать. Мы, пенсионеры квартала 59, просто возмущены.

Прокомментировать письмо наш корреспондент попросил председателя городского Фонда милосердия З. Ф. Бушуеву.

— ФОНД милосердия пока не потратил ни копейки для оказания индивидуальной материальной помощи. В настоящее время перечислено 10 тысяч рублей органам АУС, АЭЖК и АНОС для организации питания через столовые малообеспеченных пенсионеров и инвалидов.

В начале ноября кооператив «Металловед» обратился в Фонд милосердия с предложением оказать материальную помощь лицам, которые были незаконно репрессированы в годы культа личности и в настоящее время реабилитированы. Всего по Центральному району таких 17 человек, в том числе П. Ознобихина.

Фонд милосердия с благодарностью принял предложение кооператива «Металловед».

Председатель кооператива И. В. Вайнгард принял личное участие во вручении денег — по 100 рублей каждому реабилитированному, в том числе П. Ознобихиной.

Фонд милосердия поддерживает эту инициативу, продиктованную семьюми добрыми человеческими порывами, от кого бы она ни исходила.

Одновременно напоминаем: женские советы предприятий организуют сбор вещей, детских и взрослых, которые будут передаваться детям, малообеспеченным семьям, одиноким, престарелым и инвалидам.

Для сегодняшнего выпуска читательской почты мы отобрали письма, авторы которых затрагивают вопросы, интересные, думается, всех ангарчан.

Редакция обратилась с просьбой к соответствующим руководителям дать ответы на вопросы читателей.

## ГДЕ ГОТОВИТЬ МЕДСЕСТЕР?

РЕДАКЦИЯ почитала необходимым познакомить с письмом коллектива горисполкома.

Ответ за подписью председателя горисполкома А. Т. Шевцова доводим до сведения читателей:

— В настоящее время ОКСом горисполкома ведется подготовка АПЗ для НИИ-оргстройпроекта по разработке проектно-сметной документации медучилища на 500 мест, строительство которого, согласно проработке социально-экономического плана города на XIII пятилетку, намечается на 1992—93 гг.

Для улучшения сегодняшних условий по обучению учащихся медучилища есть договоренность с НИИ ЦНОТ о выделении аудиторий и использовании их актового за-

ла. Администрации медучилища необходимо встретиться с руководством НИИ ЦНОТ и практически осуществить договоренность.

По перспективному учебно-консультационному комбинату АНОС. Четвертый год мы занимаемся здесь.

Можно ли готовить квалифицированных культурных и милосердных сестер, фельдшеров и акушеров, не имея, по существу, материально-технической базы!

Много лет мы готовили кадры в стареньком школьном здании, находящемся в санитарно-защитной зоне города в Майске.

Мы терпели и продолжали учить. Развязка наступила летом 1986 года — рухнул потолок второго этажа. К счастью, это произошло ночью и никто не пострадал. Дело ограничилось значительным материальным ущербом.

После длительной упорной борьбы, когда стоял вопрос о закрытии училища, нам передали часть третьего этажа учебно-консультационного комбината АНОС.

Коллектив преподавателей Ангарского медицинского училища.

По переплетившему учебно-консультационному комбинату АНОС. Четвертый год мы занимаемся здесь.

личению площадей в этом здании для медучилища горисполком продолжает вести переговоры с руководством производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

## На содержание детей

В СООТВЕТСТВИИ с законодательством о браке и семье родители обязаны оказывать материальную помощь на воспитание своих несовершеннолетних детей, а также нуждающихся в материальной помощи совершеннолетних детям.

Алименты нуждающимся совершеннолетним детям взыскиваются в твердой денежной сумме в зависимости от материального положения сторон.

На несовершеннолетних детей — на одного ребенка в размере 1/4 части, на двух детей — в размере 1/3 части, на 3-х и более детей — в размере 1/2 части заработка родителя, привлеченного к уплате алиментов, но не менее 20 рублей в месяц на каждого ребенка.

Размер алиментов может быть уменьшен судом, если у родителя, обязанного платить алименты, имеются другие несовершеннолетние дети, которые при взыскании алиментов в установленном размере оказались бы менее обеспеченными материально, чем дети, получающие алименты, а также, если родитель, с которого взыскиваются алименты, является инвалидом I или II группы, или если дети работают и имеют достаточный заработок, либо по другим уважительным причинам.

Суд вправе уменьшить размер алиментов или освободить от их уплаты, если дети находятся на полном содержании государства или общественной организации (ст. 68 Кодекса законов о браке и семье).

В связи с тем, что некоторые родители уклоняются от уплаты алиментов, и дети не получают материальной помощи 6 II. 1984 г. было принято постановление Совета Министров СССР «О введении временных пособий на

«Мы с мужем в разводе. Я воспитываю двоих наших детей, но муж скрывается от помощи детям. Каким образом должны в таком случае взыскиваться алименты?»

ПОПОВА.

Подробную консультацию по данному вопросу дает народный судья Центрального суда З. Р. Полякова:

несовершеннолетних детей в период розыска их родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов».

Пособия выплачиваются в размере 20 руб. на каждого ребенка в месяц. Пособия на детей в период розыска их родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов, выплачиваются независимо от получения на этих детей других пособий.

Пособия на детей не подлежат обложению налогами.

Взыскатель, имеющий право на пособие, может обратиться за его назначением в любое время после возникновения этого права по достижении ребенком 18 лет, если к моменту обращения должник не будет розыскам.

Определение о розыске должника может быть вынесено судом, постановившим решение о взыскании алиментов, либо судом по месту исполнения решения, или судом по месту жительства взыскателя.

Определение о розыске должника выносится судом или судьей в течение 3-х дней с момента получения заявления взыскателя, представления прокурора или судебного исполнителя.

Постановлением Совета Министров СССР от 25. I. 1989 г. расширен круг случаев выплаты временных пособий на несовершеннолетних детей в случае невозможности взыскания алиментов с родителей.

Временные пособия на детей выплачиваются теперь и в тех случаях, когда родители обязаны к уплате алиментов привлечены к уголовной ответственности за совершение преступлений и по иным основаниям. Либо отбывают наказание в исправительно-трудовых учреждениях (колониях), где не имеют заработка, с которого могут быть взысканы алименты в установленном законом минимальном размере; или находятся на лечении в лечебных учреждениях, без вы-

платы пособий по социальному страхованию, а также в других случаях, когда взыскание алиментов невозможно по причинам, не зависящим от лиц, обязанных к их уплате.

Размер пособия установлен в сумме 20 руб. в месяц на каждого ребенка.

В период розыска родителей производится выплата средств на несовершеннолетних детей для возмещения дополнительных расходов, связанных с исключительными обстоятельствами (тяжелая болезнь, увечье ребенка и т. д.) в полном размере, установленном решением суда.

Например: суд взыскал дополнительные расходы на содержание ребенка в сумме 20 рублей ежемесячно. В период розыска родителей будут выплачиваться ежемесячно пособие 20 руб. и 20 рублей взысканных по решению суда дополнительных расходов.

Указанные средства выплачиваются также в случаях, когда решение судов о взыскании дополнительных расходов не могут быть исполнены по причинам, не зависящим от лиц, обязанных к их уплате.

Выплата пособий в течение периода розыска родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов, производится по определению суда с 1. I. 1985 года.

Выплата пособий и средств для возмещения дополнительных расходов в связи с другими случаями, указанными выше, производится с 1. II. 1989 года.

Пособие в размере 20 рублей на каждого ребенка выплачивается и в том случае, если лицо, обязанное к уплате алиментов, постоянно проживает на территории иностранного государства, с которым у СССР отсутствует договор о правовой помощи, предусматривающий вопрос взаимного исполнения судебных решений.

Выплата пособий и средств для возмещения дополнительных расходов производится за счет взыскиваемых с родителей сумм с начислением 10% на эти суммы, а также за счет отчислений 50% сумм государственной пошлины, взимаемой за расторжение брака судами и органами ЗАГСа.

Выплата пособий и средств для возмещения дополнительных расходов производится органами соцобеспечения.

## О КАБЕЛЬНОМ ТЕЛЕВИДЕНИИ

В газете за 5 декабря опубликована информация о подключении микрорайонов к системе кабельного телевидения. Что это такое — кабельное телевидение! И чем оно отличается от обычного!

Н. И. НАСЕНКОВ, участник ВОВ, ветеран труда.

НА ЭТИ и другие вопросы, касающиеся кабельного телевидения, мы попросили ответить директора студии Г. Семенова.

— Канал кабельного телевидения дает ангарчанам возможность смотреть еще одну телевизионную программу — не только художественные, мультипликационные фильмы, но и информацию о жизни города, его людях, проблемах, различных познавательные, развлекательные программы. Словом, у абонентов КТВ появляется широкая возможность выбора той или иной программы.

— Многих читателей интересует, как, в какие сроки и кто в первую очередь будет подключен к системе КТВ!

— Главный наш спонсор — производственное объединение «Ангарскнефтеоргсинтез» выделил средства на подключение 6а, 8, 19, 22 микро-

районов. На ближайшее время намечена встреча с руководителями крупных предприятий, где как раз будет решаться вопрос о финансировании подключения других микрорайонов.

— Все ли микрорайоны, о которых вы объявили, будут подключены сразу!

— Разрыв между подключением районов составит месяц-полтора. Кто раньше подаст заявки и оплатит подключение, тот первый и воспользуется услугами КТВ. На сегодняшний день это жители 8-го микрорайона. Сейчас к системе КТВ подключены более тысячи абонентов. А к новому году будет около 2 тысяч.

— А кварталы А, Б, 211 и другие!

— Мы ведем переговоры с директором АЭЖК тов. Тихомоловым. Пока он не дал ясного ответа.

## Машины на улице Оречкина

— УЛИЦА ОРЕЧКИНА застраивалась по проекту и отступлений от строительных норм при сдаче в эксплуатацию ее проезжей части не выявлено.

Одностороннее движение по ул. Оречкина было организовано с целью снижения аварийности на перекрестке Ленинградского проспекта и ул. Социалистической, так как

там был демонтирован светофорный объект.

В 1990 году планируется строительство второй полосы ул. Социалистической, и на пересечении Ленинградского проспекта вновь будет установлен светофорный объект, а по ул. Оречкина вновь будет организовано двухстороннее движение.

Жительница 17-го микрорайона Бухтиярова написала о том, какое интенсивное движение по улице Оречкина. Редакция попросила ответить на письмо исполняющего обязанности начальника отделения ГАИ УВД капитана милиции В. А. Кузьмина.

